

# НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан



6 ИЮЛЯ • ЧЕТВЕРГ

№ 129 (2424) • 2000 год  
В розницу — цена свободная

## ПАНОРАМА ДНЯ

оперативно

Среда

### АКТИВНАЯ ПОДГОТОВКА

В Ташкентской области началась подготовительная работа к празднованию 9-летия независимости страны. В соответствии с решением областного хокимията 12 августа состоится общегородской хашар. Половина заработанных на хашаре средств будет перечислена в социальный фонд области, а остальное будет использовано для проведения праздника на высоком уровне в городах и кишлаках.

### ЧТОБЫ ДЕТИ РОЖДАЛИСЬ ЗДОРОВЫМИ

Чтобы родились и росли здоровыми дети — такая цель поставлена перед создаваемым в Наманганской области центром скрининга матери и ребенка. Новое медицинское учреждение организуется на базе областного центра по оздоровлению женщин. Сейчас здесь начат большой капитальный ремонт. Новый центр будет оснащен необходимым оборудованием, поставку которого берет на себя Международный неправительственный благотворительный фонд «Соглом авлод учин». Здесь также будет вести обучение и переподготовку медицинского персонала. Наманганский центр скрининга матери и ребенка начнет свою работу уже до конца этого года. Медицинская помощь в новом центре будет оказываться бесплатно. Кроме того, центр полностью берет на себя и оплату транспортных расходов своих пациентов.

### МОЛОДО, НО НЕ ЗЕЛЕНО

С момента ввода в строй в коллективном хозяйстве имени Алишера Навои, что в Бешотском районе Сырдарьинской области, компактной прядильной фабрики, оснащенной современным оборудованием, прошло немногим более двух лет. Однако за столь короткий промежуток времени баянские текстильщики, придавая пер-

ной посуды различной емкости. В настоящее время, когда зреет урожай овощей и фруктов и в разгаре сезон консервирования, продукция с маркой «Ходжейлишиша» отпрывает не только на предприятия республики, но и потребителям России, Таджикистана, Кыргызстана.

### ОСНОВА УСПЕХА — ШИРКАТ

В хозяйствах объединения «Навоикаракул» подведены итоги охотничьей кампании. В целом их можно оценить как положительные. Вместе с новым приплодом общее поголовье овец составило 80 тысяч овец. В среднем от каждой сотни овцематок получено 106 караульских ягнят. Значительная доля в воспроизводстве стада приходится на молодняк: при норме 45 процентов на выращивание оставлено 67 процентов приплода. Особенно высоки эти показатели в ширкатных хозяйствах Нуратинского и Канмехского районов. Характерно, что за последние два года, как сообщили в объединении, стада увеличились вдвое. Что послужило основой успеха? Специалисты называют две основные причины: господствующее животноводству сызыкуской глубинки и переход ферм на ширкат.

### БОЛЬШЕ СП — БОЛЬШЕ РАБОЧИХ МЕСТ

Развитие совместного бизнеса в Джизакской области не только способствует активному привлечению инвестиций в отечественную экономику, развитию новых и нетрадиционных для этого региона производств, расширению ассортимента производимых товаров и изделий, но и созданию дополнительных рабочих мест. Благодаря расширению производства, установке новых поточных линий и монтажу современного технологического оборудования на нескольких джизакских предприятиях — узбекско-турецком СП «Джизактэк», ЧФ «Восток ЛТД», АО «Джизаккабель», АОТ «Джизакон» с начала года трудоустроено свыше 50 человек.

Идет к завершению создание узбекско-российского совместного предприятия по производству прядильной нити при хлопкопрядильной фабрике, закончен переговоры по организации СП «Джизак — ИРСЛАС» по выпуску магистрально-газовых труб, в следующем году начнет выдавать продукцию американско-узбекское предприятие «Узаксайд». Все это позволит получить рабочие места сотням джизакцев. А прилавки торговой сети пополнить добротной и нужной продукцией.

### У БОРЦОВ ВОЛЬНОГО СТИЛЯ — ХОРОШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

В острой борьбе прошли в Ташкенте, в спорткомплексе МХСК, подлинно мужские бои за звание чемпионов Узбекистана и США в рамках международной товарищеской встречи.

Без особых усилий побеждает своего соперника Александра Шона Бахром Эрматов, вышедший первым на ковер в весовой категории 54 кг, и открывает «счет» убедительными победами узбекстанцев. Демонстрируя тактическое превосходство, радую победой своих поклонников Джанкочо Абдурахманов, Тулкун Бахромова, Икрам Аманов, Алибек Пардакулов и Руслан Утегенов. И лишь двоим американцам — Джейку Гибсону, вышедшему в весе 130 кг, и Тони Виту — вес 63 кг, удается победить своих соперников — Джамия Занрова и Улугбека Назарова.

— Я счастлив, что мне удалось принять участие в этом товарищеском матче, в котором узбекистанцы представили хорошие бои, и мы смогли проверить свои возможности, — говорит Тони Вит. — Я рад, что увидел Ташкент, в котором ежегодно проводится один из пяти лучших международных турниров ФИЛА из серии «Гран-при» по вольной борьбе на «Кубок независимости Узбекистана».

Надеюсь, что такие встречи между борцами наших стран станут традиционными.



## «ШАНХАЙСКАЯ ПЯТЕРКА»: ВСТРЕЧА В ДУШАНБЕ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 5 июля принял участие в состоявшемся в Душанбе очередном саммите организации «Шанхайская пятёрка». Узбекистан на этой встрече был представлен в качестве наблюдателя.

«Шанхайская пятёрка», членами которой являются граничащие друг с другом пять государств — Россия, Китай, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан, — основана в 1996 году. В тот же год, 26 апреля, в китайском городе Шанхай встретились руководители этих пяти государств и подписали соглашение об укреплении доверия в военной сфере на приграничных территориях. А на саммите 1997 года в Москве было принято соглашение о сокращении вооруженных сил на границах. Далее масштаб деятельности «пятерки» расширился из года в год. Встречи на высшем уровне в Алма-Ате — в 1998 году, в Бишкеке — в 1999 году, завершили принятием документов по борьбе с контрабандой наркотических средств и организованной преступностью, налаживанию стратегического сотрудничества в экономической сфере, в том числе и по восстановлению Великого шелкового пути.

В правительственной резиденции Таджикистана после встречи президентов Китая, России, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Узбекистана в узком кругу делегации стран-участниц саммита провели переговоры в расширенном составе. Основное внимание на переговорах было обращено на вопросы, связанные с региональной безопасностью, в том числе борьбы с международным терроризмом, религиозным и политическим экстремизмом, сепаратизмом, а также совместной борьбы с наркотизмом и незаконной торговлей оружием.

По решению участников саммита теперь эта структура будет называться «Шанхайский форум». На пресс-конференции участников саммита для представителей средств массовой информации Президент нашей страны Ислам Каримов обратил внимание на то, что деятельность «Шанхайского форума» не ограничивается решением возникших проблем на пограничных территориях. В последнее время он занимает свою позицию по обеспечению безопасности всего региона. Ислам Каримов отметил, что именно в этом вопросе взгляды Узбекистана совпадают со взглядами стран-участниц этой структуры.

Ислам Каримов подчеркнул также, что угроза в основном исходит из Афганистана. Мы будем приветствовать любые предложения и конкретные действия, направленные на урегулирование ситуации в этой стране, сказал он.

— Узбекистан всегда выступал за активные международные и региональные усилия для решения афганской проблемы, — сказал руководитель нашего государства. — Мы поддерживаем стремление стран «Шанхайского форума» к стабилизации обстановки в Афганистане и надеемся на серьезную всестороннюю поддержку действий членов этой организации в рамках группы «6 плюс 2». Ибо в настоящее время эта группа является наиболее действенным и оптимальным механизмом решения этой проблемы.

По завершении мероприятий в рамках саммита во второй половине дня Президент Узбекистана Ислам Каримов встретился с Председателем КНР Цзянь Цзэминем. В ходе беседы обсуждались вопросы, связанные с дальнейшим расширением связей между нашими странами, а также другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

В этот же день глава нашей страны возвратился в Ташкент.

**Анвар КАРИМОВ,**  
специальный корреспондент  
УзА.

**Ташкент — Душанбе — Ташкент.**  
**Фото Р. ДЖУМАНИЗОВА.**  
УзА.

## Сельскохозяйственное обозрение

### ФИНИШ УБОРОЧНОЙ УЖЕ БЛИЗОК

На полях страны успешно продолжается жатва колосовых культур. Ежедневно в закрома Родины со всех регионов Узбекистана поступает по 30—35 тысяч тонн хорошего по качеству зерна. И уже недалек тот день, когда хлеборобы полностью завершат уборку выращенного урожая.

В этом сезоне выростила неплохой урожай. А в некоторых хозяйствах Ахунбабавского, Язъяванского, Риштанского и других районов урожайность зерновых составила от 60 до 82—85 центнеров с гектара.

Добрые вести о ходе проведения уборочной кампании поступили в редакцию и из Приаралья. Несмотря на маловодье, каракалпакстанские зерноводы и в нынешнем сезоне успешно справились с поставленными задачами, внеся тем самым свой вклад в обеспечение зерновой независимости нашего молодого государства. Заготовлено почти 50 тысяч тонн отменного зерна.

Однако наш сегодняшний расказ о буднях зерноводов будет далеко не полным, если не затронуть ряд проблем, уже, имеющих место в сезоне 2000 года. Начнем, пожалуй, с главного показателя — урожайности. Как известно, в нынешнем году он составляет в среднем по республике 31,3 центнера с гектара. Но мог бы быть и значительно выше. Что же помешало отдельным хозяйствам поднять эту планку?

К примеру, в той же Ферганской области и ряде других регионов в начале посевной ощуща-

лась нехватка семенного материала, что соответственно сказывалось и на сроках выполнения основного агромероприятия, и на конечном результате труда земледельцев. Отрицательно повлияла и довольно высокая засоленность отдельных участков полей, а также слабое материальное состояние отдельных хозяйств.

Плюс ко всему, немалое проведение агромероприятий, ошибки, допущенные при подборе семян, слабая организация труда и непродуманная стратегия.

Впрочем, упущения в работе наблюдаются в некоторых хозяйствах и во время уборки урожая. Прежде всего это касается транспортировки зерна на хлебоприемные пункты. Имеются случаи, когда в этих целях используется транспортная техника, явно не приспособленная для перевозки сыпучих грузов.

В данном случае положительным примером может послужить совместная деятельность янгильских хлеборобов с районной автобазой 2503.

Автотранспортную технику в данном автохозяйстве начали готовить для перевозки урожая задолго до начала уборочной. Большегрузные «ЗИЛы» и другие модели автомобилей здесь переоборудовали таким образом, чтобы при передвижении не потерять ни одного зернышка. В это-

## ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Прибывший в нашу страну Генеральный секретарь НАТО Джордж Робертсон встретился с Премьер-министром Узбекистана Уткиром Султановым.

В настоящее время Северо-Атлантическим военным альянсом проводятся широкомасштабные мероприятия по укреплению мира и стабильности. И поэтому многие страны заинтересованы в развитии и налаживании связей с НАТО. Узбекистан с 1994 года тесно сотрудничает с альянсом в рамках программы «Партнерство во имя мира».

Сотрудничество Узбекистана с НАТО развивается не только в военной, но и в научной сфере. В настоящее время группа наших ученых занимается научной работой на основе грантов альянса.

Сейчас, когда по всему миру распространяются терроризм, религиозный экстремизм, наркоторговля, очень сложно решить эти проблемы в рамках отдельно взятой страны или же одного региона. Именно эти вопросы были в центре внимания на встрече Премьер-министра Узбекистана с руководителем НАТО. Стабильности в Центральной Азии серьезную опасность представляют именно международный терроризм, религиозный экстремизм, а также контрабанда наркотических средств и оружия. Один из основных источников этой опасности — гражданская война в се-

внем Афганистане, продолжающаяся вот уже более 20 лет. Сегодня всем известно, что производимые здесь наркотические средства и проходящие подготовку террористы представляют собой большую опасность не только для региона, но и для Европы, и даже государства Американского континента. Принимая это во внимание, на встрече отмечалось необходимость дальнейшего развития сотрудничества между Узбекистаном и НАТО для устранения проблем в этой сфере.

В Центральном доме офицеров Республики Узбекистан Джордж Робертсон имел беседу с министром обороны Узбекистана Ю.Агазовым и министром по чрезвычайным ситуациям Б.Косимовым. На встрече обсуждались вопросы, связанные с дальнейшим расширением сотрудничества, в частности, повышения на новый уровень связей в рамках программы «Партнерство во имя мира».

Гость также встретился с профессорско-преподавательским составом и студентами Университета мировой экономики и дипломатии.

(УзА).

## Эффект науки

### ПРОСТО И НАДЕЖНО

Так можно сказать об автоматической линии по изготовлению стяжек для хлопковых кип, которую спроектировала и изготовила научно-техническая фирма «Станки Узбекистана» ОАО «Технолог». Хотя специалисты США и являлись пионерами в создании такого оборудования, линия, изготовленная нашими специалистами, более проста и надежна.

Во всем мире доставка хлопчатобумажных кип происходит в виде прямоугольных кип. Чтобы такая кипа не расстрепалась по дороге, ее обязательно нужно стягивать посами, или, в просторечии, стяжками. Традиционно эта операция производилась при помощи специальных металлических лент, которые в Узбекистане не выпускались. Их приходилось приобретать за рубежом за валюту.

В США первыми предложили отказаться от старого метода. Металлическую ленту было решено заменить проволочкой, а для изготовления стяжек были разработаны специальная автоматическая линия. В начале девяностых годов две такие линии были приобретены нашей республикой. Оборудование американцев вышло очень ценным для хлопковой промышленности Узбекистана, однако стоимость «кусались» цены. И Кабинет Министров республики обязал специалистов тогда еще НПО «Технолог» ознакомиться с заокеанской техникой, чтобы попробовать изготовить что-то подобное на нашей базе.

В принципе, в самой схеме работы американской автоматической линии по изготовлению стяжек ничего нового или сложного не было. Единственная проблема — в стяжке по формобработке не было. Дело в том, что проволочная стяжка при обвязке хлопковой кипы должна своими концами как бы защемляться на замок. А станок формобработки не мог это сделать и производил.

После долгих творческих поисков было решено принципиально изменить конструкцию станка, одновременно усовершенствовались и целый ряд дру-

гих технических узлов линии. Шесть инженеров ОАО «Технолог» получили патент на создание собственной техники по изготовлению стяжек, так как по сути изобретательские решения она мало что имела общего с американской.

В итоге получилась линия более современная, надежная, простая и производительная. Для сравнения можно привести такой пример — американская техника выпускает в одну минуту 22 проволочные стяжки, наша — 23.

В прошлом году инженеры НПО «Станки Узбекистана» еще раз обратили свое творческое внимание на автоматическую линию по изготовлению проволочных стяжек. В результате линия значительно улучшила свои эксплуатационные характеристики в плане надежности и простоты обслуживания. При этом ее себестоимость снизилась почти на 20 процентов.

Отечественная линия по изготовлению стяжек, которая по всем своим характеристикам не только не уступает, но по ряду параметров и превосходит американскую, не могла не заинтересовать республиканские хлопкоперерабатывающие заводы. Десетки таких линий, изготовленных НПО «Станки Узбекистана», работают сейчас в Кашкадарье, Самарканде, Хорезме, Каракалпакстане и во многих других уголках Узбекистана.

Есть немалый интерес в этих линиях и за рубежом. Пять линий было закуплено Россией, приобрели также оборудование хотя бы в Казахстане, Таджикистане, Туркменистане, есть интерес у некоторых фирм Индии и Болгарии.

**Виктор КРИМЗАЛОВ,**  
наш общ. корр.

Строящийся в Кашкадарьинской области газохимический комплекс «Шуртангазхим» — одна из главных строительных площадок страны. Лучшие строительные коллективы трудятся на его возведении. Один из них — акционерное общество «Кашкадарьавтоул».

## ДОРОГА НА КОМПЛЕКС

Несмотря на нелегкие условия работы дорожных строителей, к качеству дорог здесь требования особые. Сейчас дорожные строители АО ведут работу по монтажу автомагистрали протяженностью более 60 километров. Позади 30-километровый отрезок дороги. Заметным событием в жизни дорожников стало приобретение в Германии специальной техники

для дорожного строительства: двух асфальтоукладчиков, двух автогрейдеров, четырех катков. В тесном контакте с дорожными строителями работают автотранспортники АОТ «Кашкадарьавтоул». Они уже перевезли на стройку свыше 1000 тонн асфальта.

НА СНИМКЕ: дорога на «Шуртангазхим».  
Фото Искандара ШАРАПОВА, УзА.



Стройки - 2000

важное значение качеству выпускаемой продукции, сумели, что называется, создать имидж своему предприятию. А следовательно, и сформировать портфель заказов на нынешний год.

Среди потенциальных клиентов баянских фабрик — предприятия текстильной и легкой промышленности из различных уголков республики.

НА СНИМКЕ: одна из лучших прядильных фабрик Феруза Базаркулова. Фото Рахмонали АКБАРАЛИЕВА.

МОЩНОСТЬ ВОЗРОСЛА ВДВОЕ

В городе Ходжейли завершилась реконструкция предприятия по производству стеклянной тары. Здесь вступила в строй вторая линия. В результате предприятие имеет возможность изготавливать в год 4 миллиона штук стеклян-

Продолжая тему

ВЕНЧУРНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ. ПОЧЕМУ БЫ НЕ ПОПРОБОВАТЬ?

Принятый и опубликованный целый ряд документов, в том числе законов, указов Президента Республики Узбекистан и постановлений правительства, посвященных развитию предпринимательских структур, дал толчок широкому поиску практических методов осуществления поставленной задачи.

Венчурный инвестор, как правило, не стремится приобрести контрольный пакет акций компании, его цель иная. Приобретая пакет акций или долю, меньшую, чем контрольный пакет, инвестор рассчитывает, что менеджмент компании будет использовать его деньги в качестве финансового рычага для того, чтобы обеспечить более быстрый рост своего бизнеса.

Традиционные источники формирования венчурных инвестиционных фондов — это средства финансовых институтов, пенсионные фонды, страховые компании, правительственные агентства, международные организации. Огромную роль в формировании венчурных фондов на Западе играют средства частных инвесторов.

В интересах Вашего бюджета НА УЧЕТ — КАЖДУЮ КАПЛЮ ВОДЫ

Будучи приглашенной на новоселье к своей подруге и помогая ей в приготовлении праздничного стола, на кухонном водном смесителе я заметила маленькую корбочку с мелкими призами под стеклом цифрами.

Мы не призываем к слепому копированию изложенного зарубежного метода. Наш Узбекистан — страна богатых традиций и светлых умов — поэтому изучение и внедрение с учетом наших национальных особенностей всего того, что достигнуто мировым опытом, — вполне посильная и необходимая задача текущего времени.

Вместе с тем мы убеждены, что проблема венчурного финансирования заинтересует правительство республики, которое, выполняя принятые постановления по развитию предпринимательства в малом и среднем бизнесе, несомненно, наметит ряд мероприятий в этом направлении.

Семен ФУСМАН, директор независимой частной фирмы «ANTON I YULIAN», Шухрат РАМАЗАНОВ, директор научно-технологического бизнес-инкубатора «STB».

Закон вступает в силу

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА: ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД

Первого июля нынешнего года вступил в действие Закон "Об экологической экспертизе", принятый Олий Мажлисом Узбекистана. О важности нового закона корреспондент НИА "Туркистон-пресс" беседует с ведущим специалистом Главгосэкоэкспертизы Государственного комитета по охране природы Ниной Королевой и начальником правового отдела этого комитета Тимуром Тилляевым, принимавшими активное участие в его разработке.

— Наша группа, — первой выступает в разговоре Н. Королева, — начала свою работу с тщательного изучения зарубежного опыта стран Европейского Союза, Латинской Америки, государств Содружества, который подсказывал, что в решении экологических проблем все большее значение приобретает общественное мнение.

— Мы бы хотели остановиться еще на одном важном моменте, — продолжает Н. Королева. — С вступлением в силу нового закона получила юридическое закрепление необходимость экологической оценки проектов на этапе, предшествующем финансированию. Эта оценка совместности конкретного производства и территории на стадии разработки идеи позволяет избежать нанесения вреда окружающей природе.

— Мы бы хотели остановиться еще на одном важном моменте, — продолжает Н. Королева. — С вступлением в силу нового закона получила юридическое закрепление необходимость экологической оценки проектов на этапе, предшествующем финансированию.

Судьба урожая решается сегодня



НЕ УСТАВАТЬ ВАМ, КАТТАКУРГАНЦЫ!

выведенный молодым селекционером Робертом Кимом. В хозяйстве имени Улугбека производят испытание привезенные из разных уголков мира 38 сортов хлопчатника. Кстати, здесь и в хозяйствах имени Э. Курбанова, имени Навои было зарегистрировано самое раннее по области цветение хлопчатника.

Хорошо зарекомендовавшие себя высокоурожайным сортом "Сангзор", "Улугбек-600", "Деметр" было отдано предпочтение и в нынешнем году. Зерноводы Каттакургана думают вырастить 34.000 тонн пшеницы, из которых 21.000 тонн продать государству.

Жаркие дни стоят на селе. Еще не везде отшумела косовица, как настала пора сбора урожая в садах и огородах. И ни на один миг не прекращались работы по уходу за хлопчатником: поливы, обработка междурядий, подкормка.

Каттакурганский — один из ведущих хлопководческих районов Самаркандской области. Хлопком здесь ныне занято 13.200 гектаров, 7.900 — пшеницей. Хлопководы думают вырастить на этой площади 37.000 тонн сырья.

НА СНИМКАХ: мирабы — братья Бахтиёр и Тохир Норовы; на хлопковом поле коллективного хозяйства имени Э. Курбанова. Фото Тохира НОРКУЛОВА. Уз.

ДИСЛОКАЦИЯ

обменных пунктов уполномоченных банков, имеющих право осуществлять операции по покупке наличной иностранной валюты по Республике Каракалпакстан, областям и г. Ташкенту (Окончание. Начало в № 128 за 5 июля).

Table with 4 columns: Name, Registration number, Address, Phone number. Section: ХОРЕЗМСКАЯ ОБЛАСТЬ, Хорезмское отделение Пастабаева.

Table with 4 columns: Name, Registration number, Address, Phone number. Section: Хорезмское отделение Народного банка.

Table with 4 columns: Name, Registration number, Address, Phone number. Section: Хорезмское отделение Тадбиркорбанка, Хорезмское отделение Турон банка, Хорезмское отделение Заминбанка, Хорезмское отделение Алохабанка.

(Окончание на 3-й стр.)

ЭЛЕКТРОСЧЕТЧИКИ В ПОМОЩЬ ПОТРЕБИТЕЛЯМ

Правительство республики одобрило предложение ассоциации "Узэлтэпро" о создании совместного предприятия с израильскими компаниями "MRK Family LTD", "NISO" и "Balshin" по производству, монтажу и обслуживанию электронных электросчетчиков с системой предварительной оплаты за электроэнергию.

Размер первоначального уставного фонда создаваемого узбекско-израильского СП составляет 2 млн. долларов США. 70 процентов составляет вклад израильских компаний в виде денежных средств, технологического оборудования, программных устройств, контрольно-измерительных приборов и 100 электронных электросчетчиков. 30 процентов вносит ассоциация "Узэлтэпро" в виде основных и оборотных средств. Совместное предприятие освобождается от уплаты таможенных платежей за вывозимое оборудование, сырье, материалы и комплектующие, вносимые в уставный фонд.

Новое СП организуется в рамках правительственного проекта, который предусматривает улучшение расчетов за электроэнергию, создание собственного производства электронных электросчетчиков, внедрение системы предварительной оплаты за электричество, а также увеличение экспортного потенциала республики.

Организация нового производства предусматривает его локализацию и валютную самокупальность. В 2001—2005 годах намечается довести локализацию производства до уровня не менее 60 процентов комплектующих. НИА "Туркистон-пресс". Людмила ГОРБУНОВА, наш корр.

ДИСЛОКАЦИЯ обменных пунктов уполномоченных банков, имеющих право осуществлять операции по покупке наличной иностранной валюты по Республике Каракалпакстан, областям и г. Ташкенту

Table with columns: № п/п, Регистрационный номер обменного пункта, Адреса обменных пунктов, Номера телефонов обменных пунктов. Includes sections for 'ГОРОД ТАШКЕНТ' and 'ОТДЕЛЕНИЯ ГАЛПАБАНКА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ'.

Table with columns: № п/п, Регистрационный номер обменного пункта, Адреса обменных пунктов, Номера телефонов обменных пунктов. Includes sections for 'ОТДЕЛЕНИЯ ГАЛПАБАНКА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ' and 'ОТДЕЛЕНИЯ ТАДЖИРБОУБАНКА В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ'.

Table with columns: № п/п, Регистрационный номер обменного пункта, Адреса обменных пунктов, Номера телефонов обменных пунктов. Includes sections for 'Банк "Илал Йул"', 'Узбекско-турецкий банк', 'УзДЭУбанк', 'АБИ АМРО Банк', 'Узрипатбанк', 'Ташкентское отделение Андижонбанка'.

ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ

Table with columns: № Отделения, Национального банка ВЭД, Узпромстройбанка, Асакабанка, Узжилсбербанка. Lists phone numbers for various departments of these banks.

Реформы в нашей жизни МАХАЛЛЯ ПРОСИТ ВНИМАНИЯ

В Республиканском фонде "Махалля" состоялся "круглый стол" по итогам первых ступеней цикла семинаров по углублению реформ на селе Узбекистана. В начале этого года группа различных организаций...

РЕКЛАМА объявления

Предприятие сдает в аренду ЗДАНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОГО НАЗНАЧЕНИЯ, расположенное в центре Ташкента (ул. Таробий, 6. Ориентир: 1-я нотариальная контора).

Septimum Газетную бумагу Ф-84 (производства России). Realizuem po b/n raschetu.

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН СООБЩАЕТ:

(Сведения о состоянии государственной регистрации нормативных актов общеобязательного характера министерств, государственных комитетов и ведомств за период с 26 июня по 1 июля 2000 года) I. Зарегистрированы: 1. Положение о порядке ведения бухгалтерского учета...

Концерты. Спектакли
НА СТОЛИЧНОЙ СЦЕНЕ -
ДЕТИ ИЗ САМАРКАНДА

Истинным праздником красоты, молодости, огромной и фанатичной любви к искусству явился отчетный концерт на сцене Большого театра оперы и балета имени Алишера Навои талантливых детей школы-студии хореографии и танца "Фузте" под управлением Альберта Музафаровича Махмудова из древнего Самарканда.

Эстафету хорошей и доброй традиции — концентрировать свои успехи на сцене Большого — передали самаркандцам высшая школа национального танца и хореографии и Ташкентская государственная консерватория. Крохотных шести-, семи-, восьмилетних артистов отличала особая собранность. А тщательно продуманные и исполненные костюмы дополнили общее впечатление потрясающе красивого зрелища. Здесь можно было увидеть все: от классических танца маленьких лебедий из балета "Лебединое озеро" и танца с саблями из балета "Гаянэ" до современных популярных "Сиртаки", "Ретро" и традиционно национальных — башкирского, армянского, арабского танцев.

Вся эта программа разнопланово и полно раскрыла потенциал искромётного неподражаемого детского творчества. Потрясающая увиденным, директор театра известная балерина Бернара Кариева поблагодарила детей за подаренную радость, а родители за приобщение юного поколения к настоящему искусству. Поздравляя коллектив самаркандской школы-студии с достигнутым творческим успехом, она искренне призналась, что не ожидала столь высокоталантливых выступлений.

И не важно, если эти дети не станут профессиональными артистами, — сказала Б. Кариева. — Главное, что они получили воспитание посредством сценической культуры, будут дружить к дисциплине, труду. В школе-студии "Фузте" более ста учащихся. Двадцать пять из них являются основным составом — это те, кто пришел к начинающему педагогу Махмудову три года назад. "Начинающему" в том смысле, что начинать пришлось действительно с нуля. В

Наталья ФИОЛЕТОВА, наш общ. корр.



Спорт
ПАНЬ БИН:
"МНЕ У ВАС НРАВИТСЯ"

В теннисной жизни мы шагаем от события к событию. В июне таким событием стал женский турнир Ташкент опен, в июле, безусловно через неделю, будет матч Кубка Дэвиса Узбекистан—Голландия. Тема последнего совершенно неожиданно возникла в разгар Батальи теннисисток на "Динамо", когда в одном из иностранных визитеров я узнал звезду китайского тенниса недавних лет Пань Бина, лидера национальной команды, приезжавшей в Ташкент на матч за выход в первую группу в сентябре 1995 года и принявшей участие в теннисной дружине в Пекине в феврале 97-го уже в рамках соревнований в первой группе. Как оказалось, не забыл о своих визитах в Ташкент — а первый раз он был здесь в мае 1994 года на первом Кубке Президента — и Пань Бин. Потому что сразу телефонным звонком сообщил о своем приезде работавшему в 95-м с китайской сборной переводчику Шавкату Абурашидову. И когда я увидел последнего на трибуне, надежда на интервью с Пань Бином обрела конкретные формы интересной беседы. Тем более, что Пань Бин сразу припомнил и меня.

— Судя по бейджику, вы здесь в качестве тренера. Как давно окончательно завершили собственные выступления и как долго уже реализуете себя на тренерском поприще?
— Играть я закончил в конце 1997 года. А тренером стал недавно, еще и года не проработал. Работал с теннисистками, которые рассчитывают выступить на Олимпийских играх в Сиднее — в основном с обеими Ли, у И Цзин-Цянью другой тренер.
— Почему не с мужчинами?
— Потому что уровень женского тенниса у нас в стране сейчас заметно выше мужского, и мой опыт может быть полезен девушкам в реализации их олимпийских надежд. (Мы беседовали еще до того, как Ли На и Ли Тин выиграла парное соревнование Ташкент опен, и этот результат впечатляюще подтвердил возможности тренера Пань Бина — С. Д.)
— Когда вы выступали, Китай выиграл у Узбекистана два матча Кубка Дэвиса. А в январе этого года узбекистанцы уверенно одолели вашу команду в гостях. Кстати, то, что вас не было в Куньмине, не значит ли, что дела в мужском теннисе вам сегодня безразличны?
— Нельзя сказать, что я совсем не интересуюсь делами в мужском теннисе Китая. Но после моего ухода, к сожалению, у нас не появилось особо ярких игроков, нет у мужчин и каких-либо заметных достижений в последние годы. Что до моего отсутствия, то оно вполне объяснимо. С одной стороны, с командой работает другой тренер. С другой — я сам был занят с теннисистками.
— Что вы думаете о команде Узбекистана, уже третий раз подряд выходящей в квалификационный раунд Мировой группы?
— Только команде очень хорошего класса по плечу такой результат. Но я ничего не знаю о вашем резерве. Не хотелось бы, чтобы со сборной Узбекистана после завершения карьеры Олегом Огородовым произошло то же, что с командой КНР после того, как я закончил играть...
— Каким вам запомнился Ташкент по прошлым визитам и какой вы увидели сегодня нашу столицу?
— Конечно, перемены очень заметны. Начну с того, что тогда мы играли на грунтовых кортах, а сейчас спортсмены соревнуются на суперсовременной спортивной арене. Мы все знаем, что в Узбекистане большое внимание уделяется развитию тенниса, но удивительно впечатляет по-особенному. Впечатляют и корты, и околотеннисное хозяйство, и интерес зрителей. Как женский тренер не могу не отметить прогресс Ироды Тулягановой — это тоже отличный результат к большому вниманию к теннису в вашей стране.
— Что ж, приезжайте к нам еще.
— С удовольствием.
Сергей ДАНИЛОВ, наш корр.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

НАМАНГАНЦЫ ОКАЗАЛИСЬ СИЛЬНЕЕ

На спортивной базе поселка Нурабад, что в Самаркандской области, прошли республиканские соревнования по триатлону — увлекательному виду спорта, обретающему популярность в нашей стране в начале 90-х годов. Борьбу за чемпионский титул в трех видах программы — плавании, езде на велосипеде и беге на длинные дистанции — вели свыше десяти команд из различных областей Узбекистана. В итоге на высшую ступень пьедестала почета вошли наманганские мастера триатлона, сумевшие опередить спортивные коллективы из Ташкентской и Андижанской областей, занявших соответственно второе и третье места в турнирной таблице. В личном же зачете среди женщин переклассовала андижанка Светлана Гончарова, среди юношей — Артем Михеев из Ташкента, среди мужчин — Константин Хол-

ВОТ ТАК ПОВЕЗЛО!

В столичном театре "Ильком" прошел заключительный розыгрыш лотереи "Купи ХОН — выиграй автомобиль". Как известно, в этом году такие розыгрыши проводились уже два раза, и тогда счастливыми обладателями автомобилей стали Константин Ким и студент из Самарканда Бехзод Бозоров. Ну а ныне судьба была благосклонна к андижанцу Омуллоле Мадиеву. Именно его счастливый купон (а всего их в розыгрыше приняло участие более 350 тысяч) позволил ему стать владельцем сверкающей "Нексии". Татьяна ОРЛОВА, наш корр.

ПОГОДА НОВОГО ДНЯ!

Сегодня по Узбекистану ожидается небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер западный, 5-10 метров в секунду. Дневная температура воздуха: по Каракалпакстану и Хорезмской области — 30-35 градусов тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 33-38 тепла; по Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областям — 36-41 тепла; по областям Ферганской долины — Андижанской, Ферганской и Наманганской — 33-38 тепла; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джиззакской и Самаркандской областям — 32-37 тепла; по горным районам Узбекистана — 25-30 тепла. В столице республики — небольшая облачность, без осадков. Ветер западный, 3-8 метров в секунду. Температура воздуха — 34-36 градусов тепла. Атмосферное давление будет расти, относительная влажность воздуха существенно не изменится.

Уважаемые предприниматели!

Агентство по инвестициям и развитию торговли Кореи (KOTRA) при Посольстве Республики Корея в Узбекистане приглашает вас на встречу с корейскими бизнесменами 10 июля 2000 года с 10.00 до 17.00 в гостиницу "Меридиан" (бывшая "Тата"), 2-й этаж, в зале "Самарканд". У вас есть шанс познакомиться и установить деловые отношения со следующими компаниями:

- Kuk-Je Industry - аккумуляторы "Феникс", очень легкие в обслуживании;
Kyungsin Eng. Mfg - держатели для труб (хомуты, скобы и проч.);
Daedong Ind., Co - полиэтиленовые мешки для овощей (лук);
Daesan Bestex World Co., Ltd - кружева, ткани для свадебных и праздничных платьев;
Burmijn Industrial Co., Ltd - видеокассеты пустые и с пленкой; футляры для CD-ромов;
Sewon Mool San Co., Ltd - автомобильные фары обычные и спец. назначения, противоугонные системы и электроника для машин;
Shinpong Co., Ltd - канцтовары: цветные карандаши на восковой основе, линейки, краски, рисовальная бумага и т.д.;
Aprotech Co., Ltd - телефонные аппараты разные по форме и функциям;
Hanul Textile Co - тафта из нейлона, таслана;
Jinan Trade Co., Ltd - пряжа и ткань из полиэфира (поливинил), из нейлона;
Woojung Industrial Co. - круглоткацкий станок, линия по производству плоской пряжи, линия по производству полипропиленовых пакетов.

Для участия в данном мероприятии, пожалуйста, обращайтесь в наш офис по телефону: (371) 120-66-00, внутр. 41-66, 41-55 (спросить Галину (KOTRA)).



Мебельный салон "АФРОСИЯБ", г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. тел.: (371) 133-80-40, 133-89-27

НАРОДНОЕ СЛОВО
ХАЛҚ СЎЗИ
Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41, газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Олий Мажлиса
Республики Узбекистан и Кабинет
Министров Республики Узбекистан
Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Т-615.
Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ
Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сузи"), И. БЕГРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), С. ЗИНИН, А. КАЙЛБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.
Газета сверстана оператором ЗЕМ К. ГРИГОРЬЕВЫМ.
Время подписания в печать по графику в 21.00.

ИНТЕРНЕТ
высокое качество связи
гибкие тарифные планы
льготный ночной доступ
дополнительные сервисы
техническая поддержка
размещение web-сайтов
подключение по выделенным и коммутируемым линиям
бесплатный роуминг
банковские сети
сети передачи данных
Компания Найтов
г. Ташкент, Матбуотчилар, 32
132-13-64, 132-13-70

ООО «MALVIL»
Прямые поставки от мировых лидеров по производству промышленного электрического оборудования.
УСТРОЙСТВО ДЛЯ ЗАРЯДКИ АККУМУЛЯТОРОВ И ЗАПУСКА ДВИГАТЕЛЕЙ (12; 24V)
ЭЛЕКТРОСВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
700000, г. Ташкент, ул. В. Маяковского, 3, каб.: 113, 115.
Тел.: (998-71) 120-68-36, (998-712) 41-31-24, 30-20-36. E-mail: malvil@operamail.com.

БИЗНЕС БАНК
В рамках осуществления программы «Большие возможности для малого бизнеса» Бизнес-банк с 1 июля 2000 года предлагает депозитные услуги по размещению свободных денежных средств:
Сберегательный депозит Омад
Срочный одномесячный депозит Даромад
Срочный трехмесячный депозит Баракат
Эффективное управление свободными денежными средствами - залог увеличения вашего капитала
Мы рассчитываем на долгосрочное сотрудничество!
Делайте ваш бизнес вместе с нами!